



ERRATA EXTRATO DE CONTRATO Nº 002/2025, EDIÇÃO 703

PREGÃO PRESENCIAL PARA ARP Nº 021/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 001/2025

ONDE SE LÊ: VALOR TOTAL: R\$ 1.852.946,00 (um milhão, oitocentos e cinquenta e dois mil, novecentos e quarenta e seis reais)

LEIA-SE: VALOR TOTAL: R\$ 850.836,00 (oitocentos e cinquenta mil, oitocentos e trinta e seis reais)